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1. Sejam f,g,h : R — R dadas, respectivamente, por f(z) = 22 + 1, g(z) = € e

h(x) = senz, calcule cada derivada a seguir, usando a regra da cadeia.

(a) (go f)'(x)  (b) (feg)(x) (c) (goh)(z) (d) (hof)(x)
2. Sejam f:R — (1,400) e g: (1,+00) = (2,+00) dadas, respectivamente, por

fx)=14¢e"% e g(z) =22 + 1.

Determine (g o f)’, usando a regra da cadeia.

3. A forca F, em Newtons, entre duas cargas é F = %, onde r é a distancia, em

metros, entre elas. Determine F’(t) em ¢t = 10 segundos, se a distancia r é dada por
r=1+0,4t°.

4. Usando as regras de derivagao estudadas em aula, calcule a derivada de cada funcao
abaixo, simplificando a resposta ao maximo.
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5. Calcule a derivada f'(z) de cada funcao abaixo, dada parametricamente.
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6. Demonstre que a funcao dada pelas equacoes paramétricas o + satisfaz
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7. Calcule a derivada de cada fun¢ao dada abaixo:
1
a x) = arccos(2 — 32 b r) = arctan ——
(@) /(@) (2 - 32%) ) /(@) N

(¢) f(z) = arcsec (In(1 — 2x)) (d) f(z) = x - (arcsen v/x — In arctan(—x))



